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Ο θεσμός Global Money Week (Παγκόσμια Εβδομάδα Χρήματος) είναι μια ετήσια 

παγκόσμια γιορτή ευαισθητοποίησης των παιδιών και των νέων σε διάφορα θέματα που 

αφορούν το χρήμα.  Ξεκίνησε να γιορτάζεται το 2012 και διοργανώνεται από τον διεθνή 

Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ).  Μέχρι στιγμής, έχουν 

συμμετάσχει σε αυτή πάνω από 53 εκατομμύρια παιδιά και νέοι από 176 χώρες από 

όλες τις ηπείρους του κόσμου. 

 

Ο θεσμός Global Money Week (GMW) πραγματοποιείται 

κάθε χρόνο, και συγκεκριμένα κάθε Μάρτιο.  Μέσω 

τοπικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων, o θεσμός 

αυτός αποσκοπεί στην εμπλοκή παιδιών και νέων στη 

μάθηση για την οικονομική εκπαίδευση, την 

αποταμίευση, τη δημιουργία μέσων διαβίωσης, την 

απόκτηση απασχόλησης και την εξέλιξη τους σε 

επιχειρηματίες.   

 

Το σλόγκαν του θεσμού GMW είναι «Learn, Save, Earn.» Μάθετε, Αποταμιεύστε, 

Επωφεληθείτε.  Εν συντομία: 

1. Μάθετε: Η εκπαίδευση των παιδιών και των νέων σχετικά με τα κοινωνικά και 

οικονομικά δικαιώματα και τις ευθύνες τους είναι το κλειδί για τη δημιουργία μιας 

γενιάς ικανών ενηλίκων που μπορούν να λάβουν σοφές αποφάσεις για το μέλλον 

τους.  

2. Αποταμιεύστε: Είναι σημαντικό για τα παιδιά και τους νέους να χτίζουν έξυπνες 

συνήθειες αποταμίευσης από νεαρή ηλικία, προκειμένου να καλλιεργήσουν 

βασικές δεξιότητες διαχείρισης χρημάτων για αργότερα στη ζωή.  

3. Επωφεληθείτε: Η ανάπτυξη δεξιοτήτων βιοπορισμού ή η λήψη επιχειρηματικής 

κατάρτισης υποστηρίζει τα παιδιά και τους νέους να βρουν δουλειά ή να 

δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση και να αναπτύξουν τη σταδιοδρομία 

τους.  
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Το φετινό θέμα του θεσμού GMW είναι «Build your future, be smart about money».  

«Κτίστε το μέλλον σας, χρησιμοποιώντας έξυπνα το χρήμα!» 

 

Οι δραστηριότητες που διοργανώνονται κατά τη διάρκεια της Παγκόσμιας Εβδομάδας 

Χρήματος 21-27 Μαρτίου 2022, είναι πολυάριθμες και περιλαμβάνουν (μεταξύ 

άλλων): συζητήσεις για νέους, ομιλίες από εξέχοντα δημόσια πρόσωπα, διαδικτυακά 

σεμινάρια κλπ.  Στην Κύπρο το ΥΠΠΑΝ σε συνεργασία με την Κεντρική Τράπεζα 

Κύπρου, το Υπουργείο Οικονομικών, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και 

ακαδημαϊκούς του Πανεπιστημίου Κύπρου και ΤΕΠΑΚ διοργανώνουν φέτος διάφορες 

δράσεις στα σχολεία όπως προβολή παρουσίας, επισκέψεις, ανάγνωση 

ενημερωτικού υλικού, διαλέξεις σε καθηγητές και μαθητές κ.λπ.  
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